
divadlo 

COMICA 

ECONOMICA 
 

Vysokoškolský pedagog Bohumír Štědroň, který přednáší komerční a politický marketing a 

nově i prognostiku, plánoval v roce 2009 založení jazzového orchestru… 

… Zapomněl přitom na známou mozartovskou anekdotu: 

Potkají se dva známi hudebníci a skladatelé: 

S kým se nejlépe pobavíš o hudbě? 

No s bankéři a finančníky. 

Ne s hudebníky? 

Ne! Ti se baví jen o penězích! 

 

Pokud máte hudební talent, musíte jeho rozvinutí věnovat řadu let v hudební škole i finanční 

prostředky. Pokud máte divadelní talent, můžete hrát, režírovat nebo psát hry okamžitě. 

 

To je důvod, proč se založení jazzového orchestru na amatérské bázi zatím nepodařilo, ale o 

nové divadlo byl okamžitě zájem. První hru „Úřad a rybí angína“ divadlo uvedlo již v roce 

2010, hru „Facenet“ loni v roce 2011 a na letošní podzim připravuje novou hru „Presidentka 

Hillary, stážista Monik a prokurátor Ringo Star“. K posluchačům VŠE Praha se přidali 

studenti Univerzity Karlovy a ČVUT. Divadlo COMICA ECONOMICA vystupuje jak na 

VŠE Praha, tak v klubu K4 Karlovy univerzity a ve Studentském domě na Praze 6. Připravuje 

se rovněž knižní vydání prvních tří her a vystoupení na Masarykově univerzitě v Brně. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Stručně řečeno rybí angína pochází ze San Franciska z posledního koncertu Beatles, jak si 

přejí naši spojenci.“ 

Jakub Šanda v roli ministra ve hře Úřad a rybí angína, doprovázen Betty Kahounovou a 

Evou Karasovou v rolích Moniky a Ivany. 

2. června 2012, Den s VŠE, Vencovského aula, VŠE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„A podle bučení lze rovněž identifikovat rybí angínu…“ 

„… Píši si… jiné bučení… prozkoumat u kolegyň…“ 

Tomáš Hajtol v roli Viktora ve hře Úřad a rybí angína, doprovázen Ondřejem Kmoníčkem 

a Evou Karasovou v rolích Waltera a Ivany. 

19. května 2011, Studentský dům, Dejvice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Zahrajme si o mne!“ 

„Jak o tebe?“ 

„Když vyhraješ, osprchujeme se spolu v tenisové sprše. Souhlasíš?“ 

Eva Karasová v roli Ivany ve hře Úřad a rybí angína, doprovázena Tomášem Hajtolem 

v roli Viktora. 

28. února 2012, Klub K4, Karlova Univerzita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Poškodil jsi počítačovou síť Harvardu, porušil zákony o ochraně osobních údajů a mnoho 

dalších věcí. Je to na odchod z univerzity. Ale ničeho se neboj, já jsem velkorysá.“ 

Jana Kaliánková v roli rektorky ve hře Facenet, doprovázena Ondřejem Kmoníčkem v roli 

Marka. 

4. března 2012, Dům národnostních menšin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vladimír Kocour v doprovodu Sašy Střelcové, Karolíny Hluché, Betty Kahounové a Jany 

Kaliánkové při prvním fotografování k nové hře Presidentka Hillary, stážista Monik a 

prokurátor Ringo Star. 

26. března 2012, RB 336, VŠE 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„A pokud jde o rybí angínu, nejlépe na ni zabírají tradiční čínské čaje a ostrá čínská jídla… A 

Číňané mě upozornili, že ve světě bude v budoucnosti hrozit mravenčí obrna, přenosná na 

člověka…“ 

Jan Procházka v roli ministra ve hře Úřad a rybí angína, doprovázen Betty Kahounovou, 

Evou Karasovou, Ondřejem Kmoníčkem a Tomášem Hajtolem. 

28. února 2012, Klub K4, Karlova Univerzita 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eva Karasová, Ondřej Kmoníček, Vladimír Kocour, Saša Střelcová a Mária Zajdenová 

při čtené zkoušce hry Facenet. 

26. ledna 2012, RB 338, VŠE 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Ty opisuješ od cizích a vydáváš všechno za své. Nemáš se čeho obávat. Odborníkem je ten, 

kdo se za odborníka prohlásí…“ 

Ondřej Kmoníček v roli Waltera ve hře Úřad a rybí angína, doprovázen Tomášem 

Hajtolem v roli Viktora. 

2. června 2012, Den s VŠE, Vencovského aula, VŠE 

4. března 2012, Dům národnostních menšin 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Betty Kahounová v doprovodu Ondřeje Kmonička a Tomáše Hajtola při prvním 

fotografování k nové hře Presidentka Hillary, stážista Monik a prokurátor Ringo Star. 

26. března 2012, RB 336, VŠE 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Ahoj, tak už jsem konečně dorazil. Tak kde je moje kancelář – finančního ředitele?“ 

„Víš, pár věcí se za tvé nepřítomnosti změnilo.“ 

Ondřej Kmoníček, Tomáš Hajtol a Jakub Šanda v rolích Marka, Eduarda a Seana ve hře 

Facenet. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Proč pláčeš, holčičko?“ 

„Nedostala jsem pochvalnou poznámku.“ 

„…Já Ti tu pochvalnou poznámku do žákovské knížky zařídím…“ 

Betty Kahounová v roli Moniky ve hře Úřad a rybí angína, doprovázena Márií Zajdenovou 

v roli holčičky. 

28. února 2012, Klub K4, Karlova Univerzita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Organizační složka divadla: 

Bohumír Štědroň, Michaela Sekyrková, Karolína Hluchá 

 

 

 



Členové divadla: 

Bohumír Štědroň – zakladatel divadla, principál, 

Karolína Hluchá – ředitelka divadla, režisérka hry Úřad a rybí angína, 

Jan Procházka – režisér hry Facenet, role ministra a Dürrenmatta ve hře Úřad a rybí angína, 

role chlapce ve hře Facenet, 

Michaela Sekyrková – organizační složka, 

Alžběta Kahounová – role Moniky ve hrách Úřad a rybí angína a Facenet, 

Eva Karasová – role Ivany ve hrách Úřad a rybí angína a Facenet, 

Jana Kaliánková – role reproduktoru ve hře Úřad a rybí angína, role rektorky ve hře Facenet, 

Mária Zajdenová – role holčičky ve hře Úřad a rybí angína, role dívky ve hře Facenet, 

Ivana Kyselková – role holčičky ve hře Úřad a rybí angína, role dívky ve hře Facenet,  

Ondřej Kmoníček – role Waltera ve hře Úřad a rybí angína, role Marka ve hře Facenet, 

Tomáš Hajtol – role Viktora ve hře Úřad a rybí angína, role Eduarda ve hře Facenet, 

Jakub Šanda – role ministra ve hře Úřad a rybí angína, role Seana a dvojčete ve hře Facenet, 

Vladimír Kocour – role JUDr. Supa ve hře Úřad a rybí angína, role dvojčete ve hře Facenet, 

Michal Vávra – role diváka ve hře Úřad a rybí angína, role Seana ve hře Facenet, 

Martina Ondřichová a další. 

 

Divadlo a všichni jeho členové děkují: 

 

 

 

 

     

Národní technická knihovna  

   Studentský dům Dejvice 


